

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

简 报

第 10 期

商洛学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2020 年 2 月 6 日

在疫情防控中彰显责任担当

疫情就是命令，防控就是责任。连日来，后勤保障处、保卫处干部职工始终冲在疫情防控第一线，严防死守，织牢了校园安全防护网。继续教育学院直属党支部及时发出倡议书，发挥了全体党员的先锋模范作用。

后勤保障处：全力做好疫情防控保障工作

一是会同有关部门及时制定疫情防控方案，为全校工作开展奠定了基础。二是牵头开展疫情排查和数据上报工作，在相关部门的配合下，排查覆盖全校教职员工及家属 1047 户 2898 人，学生 11648 人，居住在校内的非本校人员及家属 16 户 44 人，以及 1 月 14 日以来离、返商职工和家属 760 人，全面掌握他们与武

汉或湖北人员有无接触的信息，严格落实日报制度。对排查中掌握的有关人员按照要求采取了居家隔离观察措施，及时为隔离人员提供消毒药品、抗病毒药品及所需生活物资，解除了他们的后顾之忧。三是彻底整治环境卫生，对南院与武汉返商人员区域坚持每日使用 0.5%过氧乙酸消毒溶液进行消毒，并对经湖北返校人员实行实时跟踪消毒；对医务室、食堂、餐厅、校舍、实验室、公共场所等重点部位进行了彻底清扫，并坚持每日消毒一次。四是积极宣传防控知识，通过健康宣传栏及短信、OA 办公系统、微信群、qq 群等开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控知识宣传，引导师生积极面对，缓解心理恐慌。五是积极筹备防控物资，多方联系购进 75%医用消毒酒精 750 公斤，过氧乙酸消毒溶液 650 公斤，喷雾器 5 个，消毒喷洒壶 30 个，红外体温检测仪 36 台，电子体温计 10 个，N90 防护口罩 1200 个，紫外线消毒灯具 25 台。第一时间下发防护物品和消毒药物，为一线工作人员提供健康保障。设立了学生观察隔离室 5 间，正在积极准备隔离学生生活必需品。六是提早谋划开学前防控准备工作，拟定了开学防控预案，对食堂工作人员督查办理健康证，强化食堂原材料购进、储存、加工、售饭各环节监管，要求各食堂采购储备 7 至 15 天的粮、油及肉、菜等，以满足疫情防控之需。对全体学生公寓工作人员进行疫情防控知识培训，帮助他们掌握体温测量仪器等使用方法。

保卫处：坚决守牢第一道防线

一是周密安排，落实保卫责任。接到防控命令后，保卫处

第一时间集合保卫干部、校卫队员，全体动员，合理分工，把疫情防控工作作为当前第一任务，以“外防输入、内防扩散”为目标，工作人员日夜坚守岗位，紧抓防风险、护安全、战疫情、保稳定各项工作措施和责任落实，做到守土有责，守土尽责。二是严格门禁，加强校园管理。1月25日，保卫处印发了《关于暂停来访、严格门禁管理的通知》，严格门禁管理，只保留西门应急出入通道，对出入校园教职员工及家属进行严格问询登记、证件查验、体温检测，对于入校车辆进行及时消毒，协助完成木器厂家属区住户人员排查等工作，坚决把病毒阻挡在校园之外。三是坚守岗位，综合防范防控。加强综合防控，强化校园治安巡逻、消防巡查等日常安保工作，加大校内公共场所和重点部位的巡查管控工作力度，严防不安全事故发生。

继续教育学院：“五带头五严禁”发挥党员先锋模范作用

2月1日，继续教育学院直属党支部向全体党员发出“五带头五严禁”倡议书，号召大家在疫情防控阻击战中发挥先锋模范作用。一是带头宣传疫情防控知识、严禁麻痹大意。继续教育学院直属党支部和广大党员干部要带头做好师生的宣传工作，不造谣、不信谣、不传谣，及时宣传中省市、学校党委关于疫情防控工作的重要精神，认真落实各项防控措施，着力传播普及疫情防控知识，主动做好释疑解惑工作；严禁不实谣言和不实信息的传播，消除师生群众的恐惧心理，营造疫情防控工作正能量，增强师生群众对战胜疫情的信心。二是带头投身疫情防控一线、严禁盲目行动。要带头投身疫情防控工作一线，全面落实联防联控措

施，构筑群防群治的严密防线。疫情防控期间，党员干部要第一时间到岗，疫情信息和防控政策要第一时间传达到教职工和学员；严禁在对学校情况不熟悉、不掌握、不了解的前提下盲目行动。三是带头做好学员沟通联系、严禁脱离群众。要带头做好学员联系沟通工作，对每级学员情况清清楚楚，对学校每天疫情防控情况清清楚楚，对每位学员情况清清楚楚；严禁脱离群众、脱离实际以及各种变相的形式主义、官僚主义。四是带头落实日常防控机制、严禁失守失控。要带头严格落实学校各项防控措施，教育引导师生外出时正确佩戴口罩，注意个人卫生，提高个人防护能力；严禁失守失控，导致所在区域出现疫情传播等情况。五是带头开展线上教学辅导、严禁敷衍塞责。要带头开展线上教育教学工作，精心准备，在疫情防控期间学生学习不耽误；严禁敷衍塞责，草草应付。

继续教育学院党员纷纷表示，将切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，认清肩负的责任使命，积极投身疫情防控工作，认真履责，坚守阵地，勇于担当，做到守土有责、守土担责、守土尽责，哪里任务险重、哪里有困难，哪里就有党员，让党旗在防控斗争第一线高高飘扬。